

区委教工委组织召开全系统宣传工作研讨会

做好宣传策划 挖掘新闻亮点

本报讯(通讯员苏耘)3月21日,区教育系统宣传工作研讨会召开。区委教工委副书记王鑫参加会议,全区中小学校、幼儿园和直属单位主管宣传工作的领导参加会议。

会上,区委教工委相关科室负责人全面回顾了2012年区教育系统宣传工作的开展情况和取得的进展,并就2013年教育宣传工作进行了部署。2012年,区委教工委在以往“一网一

报一刊一台”为主阵地的基础上,新增教育新闻手机播报的形式,多渠道大力宣传我区绿色教育取得的成绩以及各基层单位教育教学亮点和特色工作。全年出版《石景山教育》6期,《石景山报·教育导刊》20期,刊登网站新闻900余条,制作《教育新视线》栏目24期,发布教育新闻手机播报28期,同时在市级各类媒体刊稿450余条,对树立我区教育系统良好

的形象产生了积极影响。

会上,各单位新闻宣传工作负责人结合本单位工作性质和特点,简要介绍了本学期宣传工作的亮点和特色,同时也就加大通讯员培训力度、提升对内对外宣传效果等提出了建设性意见。

王鑫充分肯定了2012年我区教育宣传工作取得的长足发展,同时也就2013年的宣传工作提出了具体要求。他希望各

单位高度重视新闻宣传工作,提高新闻敏感度,注重新闻宣传工作的实效性,加强队伍建设,尽最大可能地保持新闻宣传团队的稳定性。同时,要提前做好宣传策划;积极主动和市级媒体记者沟通交流,充分发挥各级媒体的宣传优势,深度挖掘本单位新闻宣传亮点,形成特色,让更多的人关注和认可石景山教育,为区域教育发展营造良好的舆论环境。

黄职学子“两会”展风采

本报讯 近日,黄庄职业高中接到了一封热情洋溢的感谢信:“学校派出的这支服务团队以其热情专业的服务、良好的职业素养赢得了万达驻地委员们的交口称赞。特别是高明月、郭旭、杨洋、肖春燕几位同学为我们留下了十分深刻美好的印象。”这是在今年“两会”期间驻铂尔曼酒店民建小组委员们给予学校两会服务团队的高度评价,也是对学校78名参与“两会”服务的学生的最好激励。

据悉,在为期18天的两会服务工作中,同学们遵守纪律,服从命令、态度端正、尽心尽责,为代表、委员们提供了热情、周到、细致、快捷的亲情化服务,充分展示了黄职学子良好的精神面貌,同时也向来自西面八方的贵宾亮出了一张区域职业教育的闪亮名片。 文昌敏

学习贯彻两会精神 促进学校和雅发展

本报讯 随着全国“两会”的圆满落幕,师范附属小学就“两会”精神进行了分层、分组学习。

电视、网络、报纸等成为了学校中心组成员和全体党员、教师学习领会两会精神的主要渠道;宣讲、交流和研讨活动成为了大家加深感悟、分享心得的重要平台。学校党支部书记王瑞敏在名为《学习贯彻两会精神 促进学校和雅发展》的两会精神主题宣讲中强调指出,政府工作报告对教育改革发展提出了新的具体要求,这也是每一个从事教育的人必须面对的新课题。她希望全体教师深入学习“两会”精神,扎实推进学校教学和管理各项任务,在学校提出的“为每一个孩子提供适合发展的优质教育”办学理念指引下,一同为实现“培养有才能的文雅学生、塑造有才华的儒雅教师、创建有声望的和雅校园”的办学目标而努力。 刘立群

学习新党章

本报讯 近日,区教育分院“学习党章、遵守党章、岗位作贡献”主题活动正式启动。

启动仪式上,区教育分院党支部书记王景山就新《党章》中党员权利与义务的相关内容进行了详细介绍,着重介绍了修改党章的意义和作用,同时也向全体党员提出了“努力学习、认真贯彻新党章”的具体要求。党员干部纷纷表示,经十八大修订后的新党章充分体现了中国共产党的理论创新,党章的与时俱进,再一次为每位党员提出了符合时代发展要求的最高行为规范。 张慧军

学习“两会”精神 推进国防教育

本报讯 日前,北京军区驻训官兵正式入驻区青少年国防教育基地,拉开了本学期国防教育工作的序幕。为了更好的完成本学期国防教育各项任务,日前,由军地双方共同组建的“基地联合党支部”对全体参训官兵、教师进行了一次系统的岗前培训。

活动期间,支部书记希望全体参训人员认真学习、贯彻“两会”精神,扎实推进各项工作,圆满完成本学期国防教育任务;要求全体党员干部充分发挥先锋模范作用,努力践行党员承诺,以崇高的思想境界和过硬的工作作风塑造新时期共产党员的良好形象。 冯玉磊

我是校园安全小卫士

本报讯 日前,紧急疏散的哨声打破了外语实验小学原本的宁静。旋即,全校12个教学班的师生开始快速、有序地向操场方向撤离……作为本学期学校开展的首次消防疏散演习,整个演习过程紧张而有序地进行着:各安全责任人及时到岗、各司其职;各班师生按既定路线、有序撤离,使整场演习达到了预期效果。

演习结束后,学校又启动了“我是校园安全小卫士,校园安全隐患大搜索”活动。经过认真核查,同学们最终确定了教室铁皮柜、楼道暖气阀门、操场足球门等13处存在安全隐患的设施,并将排查结果上报给了学校的相关部门。 范芳

景山学校远洋分校

首期中学生业余党校开课

本报讯 日前,北京景山学校远洋分校举办了首期中学生业余党校培训班开班仪式。

学校党总支副书记边东朝希望同学们将自己的远大志向与党和国家的前途、命运紧密联系在一起,将青春凝聚在党旗下,与祖国共奋进,争取早日成为一名真正的中国共产党员。

据悉,参加首期中学生业余党校学习的20名学员是经过班级、年级和共青团组织的层层推荐与选拔产生的,在为期4个月的培训中,他们将接受包括理想信念、政治理论、传统文化、心理品质等多个方面的集中培训,并有计划、有组织地参与党支部举办的论坛和研讨活动。 杨贺

简讯

●近日,第十三届北京市小学俱乐部杯排球赛圆满落幕。组队不到2年的北师大励耘实验学校小学部女子排球队代表我区参赛,比赛中,她们以顽强的意志和拼搏精神与来自本市的59支代表队同台竞技,先后击败了北医附小、中关村一小、奋斗小学、彩和坊小学等多支参赛队伍,却最终以微弱比分差距惜败于东道主黄城根小学代表队,夺得了比赛的亚军。 刘永奇



石景山青少年活动中心学员获古筝金奖

本报讯 日前,区青少年活动中心的9名同学在古筝教师洪悦的带领下,参加了于香港举办的“亚洲国际音乐舞蹈模特艺术大赛”团体古筝专业组的比赛,并以一曲古筝三重奏《月光下的凤尾竹》一举斩获了该项赛事的“最高古筝专业金奖”,为我区赢得了荣誉。 洪悦

心理辅导 助学生健康成长

本报讯 日前,苹果园中学面向高一年级学生举办了主题为“掌握交往之道 体验友情环绕”的人际交往心理辅导讲座。期间,学校的心理教师围绕同学们最感兴趣的7个人际交往领域,全面讲解了人际交往的基本过程和基本技能,以及“如何展现人际吸引力”、“如何慧眼识良友”、“如何有效沟通”、“如何维系和发展友谊”等同学们比较关心的问题。

历时1个小时心理讲座,不仅化解了同学们学习交往中的诸多困惑,也有效调动了大家主动获取人际交往技能的积极性。据悉,学校心理教师团队还将继续为同学们提供一系列的心理健康辅导讲座,为学生的成长与幸福感的获得提供更好的支持与服务。 白晔

插花培训 扮美人生

本报讯 您知道朋友生日应该送什么花吗?您知道什么花搭配起来更漂亮吗?在这个花开的季节里,业余大学的插花老师手捧着美丽的花束来到区体育局“美丽开讲”。在历时半天的插花培训

中,老师为到场的女性朋友们详细介绍了赠送花束的基本常识,现场演示了餐桌花束、客厅花束、胸花的制作方法。随后,学员们还在老师的指导下,亲手制作完成了一件精美的胸花。 向左霞

八角北路小学启动“读书节”活动

本报讯 日前,八角北路小学“师生共读经典,同享书香文化”读书节活动正式启动。此次读书节以“阅读点亮智慧,书香润泽心灵”为主题,提出了“我读书,我快乐,我成长”的活动口号,并将通过“师生共读经典,心灵沐浴书香”师生诵读比赛、“快乐读书节”图书跳蚤市场义卖等活动,在全校形成读书的热潮,让校园充满浓浓的书香之气。

启动仪式上,学校领导希望全体师生能自觉养成爱读书、会读书、好读书、读好书的良好习惯,让书成为每个人的朋友,让自己成为一个有情趣的读书人。

据悉,八角北路小学还将通过“体育节”、“游戏节”等多种方式,丰富学生的校园文化生活,切实贯彻减负精神。 郭辉